
Srednjeročni družbeni plan
V letošnjem  letu sprejemamo družbeni plan za obdobje 1976—1980. Pri tem  
gre za sprejetje zelo pomem bnega akta, od katerega bo v  mnogočem odvisen  
nadaljnji družbenoekonomski razvoj na območju Gornje Savinjske doline.

Kot je znano, so priprave za izde
lavo srednjeročnih programov stekle 
z dnem sprejetja »Družbenega dogo
vora o pripravljanju družbenega pla
na SFRJ«, to je bilo v juniju 1974, 
in  s sprejetjem gradiva republiškega 
zavoda za planiranje, ki nosi delovni 
naslov »Osnove pristopa ter načrt iz
delave družbenega plana SRS 1976— 
1980«. V občini smo akcijo pričeli s 
sprejetjem »Izhodišč o osnovnih sme
reh razvoja občine za obdobje 1976 
—1980«.

Vso to gradivo oziroma sprejeti 
dokumenti so okvirno opredelili vse
bino planiranja in glede pomemb
nejših nalog tudi postopke, po ka
terih se bodo morali ravnati glavni 
udeleženci planiranja. Vse to je bilo 
storjeno z namenom, da se v celot
nem procesu samoupravnega plani
ranja zagotovi čim večja usklajenost 
v pristopih in  postopkih planiranja 
in s tem omogoči sprejetje družbe
nega plana v predvidenem roku.

Nosilci takšnega planiranja so te
meljne organizacije združenega dela 
in njihove višje oblike organizirano
sti, krajevne skupnosti, samouprav
ne interesne skupnosti, gospodarska 
zbornica in seveda družbenopolitične 
skupnosti. Zelo pomembno m esto v 
procesu planiranja zavzem ajo druž
benopolitične organizacije, ki morajo 
ob tem  razviti ustrezno aktivnost v 
sm eri usklajevanja posam ičnega in 
teresa delovnih ljudi v skupni druž
beni interes. V nobenem primeru ne 
gre zapostavljati vloge raznih stro- 
stovnih institucij, ki bodo s syojim 
strokovnim delom opravljale vrsto 
del v procesu priprav in njihovega 
medsebojnega usklajevanja.

K akšne so osnove planiranja, v  ka
terega prehajamo v  tem  trenutku?

Temeljni subjekt planiranja so de
lavci v temeljnih organizacijah zdru
ženega dela. Povečanje dohodka in 
njegova stabilnost tvorita temelj 
družbenoekonomske spodbude pri 
planiranju. Dohodek je izhodišče, ok
viren cilj planiranja. Planiranje je 
v bistvu dogovor o medsebojnih ob
veznostih, ki izvirajo iz medsebojne 
delovne obveznosti, odvisnosti in od

govornosti subjektov združenega de
la v družbeni reprodukciji.

Kako je  z dohodkovnim i odnosi v 
novem  načinu planiranja?

Družbeni plan je dogovor med u- 
stvarjalci dohodka o združevanju 
sredstev za dosego novega dohodka. 
S takim dogovorom bodo podpisniki 
plana določili: KDO, ZAKAJ, KOLI
KO, KDAJ IN S KAKŠNO DINAMI
KO bo združeval sredstva iz dohod
ka, ki z njim razpolaga oziroma u- 
pravlja. Plan bo tudi opredelil, ko
likšen dohodek se pričakuje od an
gažiranih sredstev. Opredelil bo tudi 
medsebojne ekonomske odnose v 
skladu z ustavnimi opredelitvami 
minulega dela. S podpisom plana bo

do sodelujoči v planskem dogovoru 
prevzeli nase planske obveznosti v 
odnosu na lastni dohodek. To pome
ni, _ da bo planu potrebno podrediti 
porazdelitev dohodka, ki z njim raz
polagamo in upravljamo.

Na podlagi plana bomo združevali 
dogovorjena sredstva V dogovorje
nem obsegu in po dogovorjeni dina
miki. Tako zasnovano družbeno pla
niranje naj bi bila družbenoekonom
ska podlaga, na kateri so sodelujoči 
v planiranju istočasno ustvarjalci 
plana in tudi njegovi izvajalci. Plan 
podpišejo samoupravni subjekti do
hodka na podlagi lastnih odločitev. 
Samoupravna pravica lastne odločit
ve je okrnjena samo v tistem pri
meru, kadar v smislu svojih ustav
nih pooblastil odredi drugače.

Na podlagi takšne zasnove plani
ranja se v okviru plana izoblikujeta 
dve sestavini odgovornosti. Prva je 

(Nadaljevanje na 2. strani)

Ribiči RD Mozirje si poleg športnega ribolova prizadevajo tudi za zbolj
šanje ribolovnih pogojev, za gojitev ribje kulture in varstva okolja.

Pred kratkim  so uredili okolico umetnega jezera — ribnika, v katerem 
je že dobra ribja zaloga. Predvidoma bo še letos na zahodnem obrežju (sre
dina slike) zgrajena ribiška koča. Tako bo odslej neizkoriščen prostor pri
meren za ribiške namene ter rekreacijo — sprehode.

Jože MIKLAVC



Osnove
Pri pripravi krme poznamo več 

načinov konzerviranja. To so: suše
nje na tleh, sušenje s hladnim in 
toplim zrakom ter siliranje.

Pri sušenju odstranimo mikroor
ganizmom življenjsko važno snov — 
vodo. Pri siliranju pa se poslužuje
mo nasprotne poti. Običajno pri sili
ran ju  določene mase konzerviramo 
mikroorganizme z njihovimi produk
ti vred. Tu pa morajo biti mikroor
ganizmi, oziroma mlečno-kislinske 
bakterije zavestno podprte. Rastlin
sko krmo spravljamo svežo, ali še 
bolje ovelo, razrezano na 3—5 cm. 
Tako pripisujemo mlečno-kislinskim 
bakterijam veliko vlogo, ker kislina 
uničuje nezaželene bakterije, kar 
doprinaša k temu, da doseže krma 
tisto stopnjo kislosti, v  kateri je ob
stoj pretežnemu delu drugih bakte
rij onemogočen. Nekaj pomembnih 
dejavnikov, ki so odločujočega po
mena za uspeh ali neuspeh mlečno- 
kislinskih bakterij:

— odstranitev zraka,
— višina temperature,
— stopnja kislosti,
— hranilna vrednost,
— količina suhe snovi,
— intenziteta- in doba vrenja.
Bakterije, ki potrebujejo za svoj

obstoj zrak, povzročajo plesni. Hlad
no mlečno-kislinsko vrenje se lahko 
razvije samo v popolnoma brezzrač
nih pogojih. Ce se odvija vrenje pre
počasi, se porabi preveč sladkorja in 
tako nimajo mlečno-kislinske bakte
rije več pogojev za svoj obstoj. Po
dobne pogoje za svoj razvoj rabijo 
tudi masleno-kislinske bakterije. Ze
lo važno je, da se zaradi- tega držimo 
naslednjih meril:

1. Takojšnja oziroma hitra odstra
nitev zraka iz krme (mase) da se 
lahko razvijejo mlečno-kislinske 
bakterije takoj in  tako pripomorejo 
do odgovarjajoče stopnje kislosti (če 
silos ni prvi večer poln — zvečer 
tlačiti).

2. Možnost dihanja rastlinja mora 
biti že s predhodnimi ukrepi onemo-

SREDNJEROČNI
(Nadaljevanje s 1. strani) 
v zvezi z izpolnjevanjem dogovorje
nih obveznosti v zvezi z druževa- 
njem sredstev. Delovanje takšne od
govornosti mora zagotoviti sistem. 
Druga sestavina odgovornosti pa je 
odgovornost za predlagane strokovne 
rešitve, na podlagi katerih so sub
jekti dohodka sprejemali in dogovar
jali svoje obveznosti. Po tej zasnovi 
so delavci v okviru strokovnih služb, 
strokovnih ekip itd. za ponujene 
strokovno tehnične rešitve ob upo
števanju dejstva, da se obenem tudi 
izpolnjujejo družbenoekonomske 
predpostavke, na katerih so bile re
šitve zasnovane.

Ko se bomo v naslednjih dneh in 
vse do zaključka leta srečevali z 
mnogimi vprašanji, ki se nanašajo 
na sprejem takšnega plana za naše 
območje, je prav, da v osnovnih iz-

siliranja
gočena, s čemer onemogočimo razvoj 
višje temperature v kupu ter raz
gradnjo lahko prebavljivih ogljiko
vih hidratov (sladkorja).

3. Rastlinske plesni morajo biti že 
v začetku siliranja izključene.

Učinek temperature na kvaliteto si
laže:

Mlečno kilinske bakterije imajo 
dve tem peraturni območji, ki jim 
ustrezata. Pri temperaturi od 18— 
25° C se vrši hladno mlečno-kislinsko 
vrenje (samo v brezzračnih pogojih), 
pri 42—55° C sledi toplo mlečno-ki
slinsko vrenje. Za dosego te tempe
rature pa mora biti prisoten kisik. 
Masleno-kislinske bakterije imajo 
najboljše pogoje za rast pri 35—40° 
Celzija. Ta je pa že v bližini tempe
rature, kjer nastopi toplo mlečno-ki
slinsko vrenje. Ogrevanju krmne 
mase se moramo zaradi tega izogni
ti.

Stopnja kislosti:
Merimo jo v  pH enotah. Nižja 

je stopnja kislosti, toliko kislejša je 
silaža. Mlečno-kislinske bakterije ži
vijo pri pH od 3,9—4,2. Najboljši pH 
za masleno-kislinske zasnove je pH 
med 4,3—5,5. Gnilobne bakterije se 
najbolje razvijejo med pH 5,5—7. 
Mlečno-kislinske bakterije uporab
ljajo za svoj obstoj samo lahko top
ljivi škrob — grozdni, mlečni, sadni 
sladkor. Sladkor se nahaja navadno 
v sproščeni obliki v rastlinskem so
ku, kar je zelo ugodno za bakterije.

Tehnika siliranja:
Najbolje se obnese siliranje preve- 

nele trave, ki je zgubila 30—35 % 
vlage. Zaradi ovelosti trave se je zvi
šal ozmotski pritisk, kar pospešuje 
ustvarjanje mlečne kisline. Razen 
tega je krm a lažja za transport, pro- 
stominsko manj zahtevna, silosi so 
prostorninsko bolje izkoriščeni. Važ
no pri tem je, da krma ni od dežja 
izprana (izprani sladkorji) in tudi

DRUŽBENI PLAN
hodiščih izhajamo iz osnov, ki so v 
sestavku opredeljena. Zaradi obšir- 
nosti načete problematike bomo na
daljevali z objavo tovrstnih prispev
kov še v naslednjih številkah Savinj
skih novic, vse z namenom, da kar 
najpodrobneje seznanimo in spodbu
dimo vse občane za tvorno sodelo
vanje v tej pomembni družbeni ak- 
ciij.

Izvršni svet občinske skupščine je 
obširneje razpravljal o planiranju 
in  iz tega izhajajočih nalogah na 
svoji seji v sredo, 11. junija. Na o- 
snovi sklepov in  stališč, ki so bila 
sprejeta na tej seji, bomo lahko in 
formirali v naslednji številki. Obe
nem pa bomo podali analizo do se
daj opravljenega dela in  program 
nalog, ki jih je potrebno izvršiti v 
prihodnje.

Hubert Herček

nečista krma (razno obračanje po 
dežju) lahko povzroči več ali manj 
gnitje. Najbolje je, da se krma kosi 
popoldne, ker je v tem času v rast
linah največ sladkorja. V prvem od- 
kosu je v travi običajno največ slad
korja v primerjavi z drugim ali tre t
jim odkosom. Zato se priporoča naj
več tudi siliranje trav iz prvega od- 
kosa. Torej najbolje je silirati prvi 
cdkos, ker se tem bomo pridobili 
največ hranilnih snovi. To smo pa 
v tem letu že zamudili. Poznejše od- 
kose bomo lažje sušili in to na kla
sičen način, ali pa na prevetrovalnih 
napravah. Zelo važno je tudi, da so 
silosi najpozneje v treh ali najbolje 
v dveh dneh polni ter že istočasno 
tudi zaprti. Zaradi tega je nujno, da 
se na siliranje pripravimo organizi
rano in s primerno mehanizacijo. Ze
lo praktično je, če se pri tem delu 
združita dva ali več sosdeov, ki se 
poslužujejo skupne mehanizacije ter 
drug drugemu pomagajo.

Konzervansi in stimulatorji:
Ce v silažni masi ni dovolj slad

korja ali pa da je v njej veliko pro
teinov, je potrebno silirati z dodat
ki — konzervansi ali stimulatorji. 
Konzervansi so kemični pripravki, 
katere dodajamo silažni masi v re
lativno malih koncentracijah, delu
jejo pa bakteriocidno oziroma bak- 
teriostatično na mikroorganizme v 
silažni masi. Razlikujemo dve glavni 
obliki konzervansov:.

— bakteriocide,
— bakteriostate.
Žvepleni dioksid in natrijev meta- 

bisulfid itd. delujeta bakteriocidno 
na mikroorganizme ter onemogočata 
razgradnjo sladkorja in tako ne pri
de do ustvarjanja mlečne kisline ter 
drugih kislin, to je tako imenovana 
sladka silaža. Metabisulfid je poka
zal zelo dobre rezultate pri siliranju 
leguminoz (detelj) dodaja se okrog 
0,4—0,5 % od teže silažme mase.

Bakteriostati:
So pretežno anorganske kisline 

(solna, žveplena, fosforna) ali pa or
ganske (propinska, mravljinčna). Te 
kisline, dodane silaži, zaostavijo fer- 
mentacijske procese. Ti bakteriosta
ti se dodajajo po navodilih izdelo
valca.

Stimulatorji:
So kemične spojine ogljikohidra- 

tov, ki se dodajajo silažni mesi, da 
bi nastalo čim več mlečne kisline. 
Največkrat služi temu namenu slad
kor, kakor tudi dodatek melasa. Me
lasa se mora razpršiti v najbolj 
drobne (atomizirane) kapljice, ki po
polnoma pokrijejo površino zelene 
mase. Vse to se dela z visokim tla
kom s pomočjo kompresorja. Na eno 
tono zrele mase dodajajo 20—40 kg 
melase, razredčene s 30—55 kg vode.

Agrotehnika ima na razpolago Fo- 
stosil, ki so mu priložena tudi na
vodila za uporabo. Na tem mestu bi 
še rad omenil nov impregnacijski 
premaz za betonske silose, to je sred
stvo Dhonit-P, ki ga je 'možno dobiti 
pri Agrotehniki, kakor tudi v vseh 
trgovinah z reprodukcijskim mate
rialom.

Mirko Pristovšek, inž. agr.
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Na podlagi 8. člena odloka o uvedbi krajevnega samoprispevka na ob
močju občine Mozirje za sofinanciranje programa izgradnje osnovnih šol in 
prostorov za otroško varstvo (Ur. list SRS, št. 14-391/73) je odbor za izgrad
njo šol SO Mozirje na seji dne 8. 4. 1975 sprejel

SKLEP
o potrditvi poročila in  zaključnega računa o zbranih in  porabljenih sredstvih  
po odloku o uvedbi sam oprispevka in  po samoupravnem sporazumu sklenje
nim  z delovnim i in  drugim i organizacijam i za sofinanciranje programa iz 

gradnje osnovnih šol in  prostorov za otroško varstvo za leto 1971

1.
Potrdi se poročilo o zbranih in porabljenih sredstvih iz odloka o uvedbi 

krajevnega samoprispevka in po samoupravnem sporazumu, sklenjenim z de
lovnimi in drugimi organizacijami za sofinanciranje programa izgradnje 
osnovnih šol in prostorov za otroško varstvo na območju občine Mozirje za 
leto 1974.

Poročilo s tabelarnimi prikazi je priloga in sestavni del tega sklepa.

2.
Potrdi se zaključni račun na zbrana in  porabljena sredstva iz virov, ki so

uvedeni v 1. točki tega sklepa, ki izkazuje:

I.
DOHODKI DIN
1. Saldo iz leta 1973 1,683.845,75

2. 4 % samoprispevek iz kmetijstva 248.087,25
3. 3 % samoprispevek iz obrti 205.881,80
4. 1,8 % oziroma 1,5 % samoprispevek iz OD iz pokojnin 2,442.199,95

5. prispevek iz sredstev otroškega varstva 800.000,00
6. 1 % prispevka iz BOD delavcev in drugih org. po sporazumu 1,455.960,80

7. prispevek iz proračuna občine 500.000,00

8. prispevek TIS Mozirje —
9. ostali dohodki 1.459,45

SKUPAJ DOHODKI 7,373.435,00

II.
IZDATKI DIN
1. Studije, skice, projekti, lokacijska dokumentacija 10.843,15

2. Gradnja objektov 3,600.234,40

3. Zemljišča in odkup objektov za rušenje 95.315,10
4. Električni priključki in  prispevki 24.893,25

5. Nadzor gradnje 27.000,00
6. Oprema 576.539,00

7. Ostalo 9.799,55

Izdatki skupaj 4,344.629,45

VIŠEK DOHODKOV NAD IZDATKI 3,028.805,55

3.
Višek dohodkov nad izdatki se usmeri in uporabi za nadaljnje izvajanje 

sprejetega in veljavnega programa za izgradnjo osnovnih šol in  prostorov za 
otroško varstvo na območju občine Mozirje.

4.
Ta sklep velja z objavo v Savinjskih novicah.

Številka: 400-7/75-2/1 

Mozirje, dne 8. 4. 1975
Skupščina občine Mozirje 

Odbor za izgradnjo- šol
Tajnik odbora: Predsednik odbora:
Stanko Prodnik Franc Sarb

RADIOAMATERJI 
SO ZR0R0VAU

Dne 13. 4. 1975 je radioklub Mo
zirje imel redno volilno konferenco, 
na kateri sta upravni in nadzorni od
bor polagala obračun svojega dela o 
pretekli mandatni dobi. Na dobro 
pripravljena poročila se je razvila 
živahna diskusija, v kateri je bila na
kazana smer delovanja radio kluba 
za naslednje mandatno obdobje. Na 
tej konferenci je bil izvoljen nov u- 
pravni in nadzorni odbor.

Poročila, kakor diskusija sta živo 
prikazala stanje, v katerem se na
haja radio klub. Iz poročil se vidi, 
da se radio klub ves čas svojega ob
stoja bori za svoj življenjski prostor. 
Nov sistem financiranja interesnih 
skupnosti je položaj radio kluba še 
poslabšal do take mere, da je resno 
ogroženo delovanje radio kluba. Za 
osvetlitev stanja poglejmo razvojno 
pot radio kluba Mozirje.

Na pobudo radioamaterjev iz ob
močja občine Mozirje, ob vsestranski 
podpori oddelka za ljudsko obram
bo radio kluba EMO Celje ter Zveze 
radioamaterjev Slovenije je bil 1968. 
leta na ruševinah ljudske tehnike u- 
stanovljen radio klub Mozirje. Baza 
novo ustanovljenega radio kluba je 
bilo majhno premoženje društva 
ljudske tehnike. Predmeti, ki jih ni 
bilo mogoče koristiti, so se odproda
li. Z izkupičkom in finančno podpo
ro organa za ljudsko obrambo, skla
da za financiranje teritorialne o- 
brambe in civilne zaščite ter občin
skega proračuna, se je ustvarila o- 
snova za plodno delovanje. Za nemo
teno delo radio kluba so bili potreb
ni prostori. Skupščina občine je dala 
radio klubu v upravljanje občinske 
graže. Vsa sredstva za realno delo
vanje radio kluba in finančna pod
pora sklada za financiranje terito
rialne obrambe in civilne zaščite so 
bila usmerjena v adaptacijo prosto
rov in nabavo opreme in aparatur. 
Fizična dela pri adaptaciji prostorov 
so opravili člani radio kluba sami 
prostovoljno, še več! Celo svoja de
narna sredstva so vlagali za nabavo 
goriva in drugega potrošnega mate
riala. Z velikimi napori članov ima 
radioklub lepe in ne pa še docela o- 
premljene prostore in radijske na
prave. S tem je dana osnova delova
nju radio kluba ne samo na področ
ju kondiciranja radiotelegrafistov, 
temveč tudi na področju konstruk
torske dejavnosti.

Dejavnost radiokluba ni zgolj ho
bi nekaj radioamaterjev, temveč šir
ši družbeni pomen:

— okrog 50 % njegove dejavnosti 
se nanaša ha izobraževanje tehnične 
kulture,

— 30 % dejavnosti se nanaša na 
vežbanje radiotelegrafistov za potre
be oboroženih sil in civilnega sektor
ja  in

-r- ca. 20 % dejavnosti se nanaša 
na telesno športne dejavnosti (tek
movanja, lov na lisico, radijske šta
fete itd.).

(Nadaljevanje na 4. strani)



Radioamaterji so zborovali
(Nadaljevanje s 3. strani)

Diskusija je pokazala neurejeno 
stanje financiranja dejavnosti radio
kluba. Do sedaj je bil radio klub fi
nanciran iz občinskega proračuna. 
Ta sredstva so bila minimalna. Brez 
dodatne pomoči in naporov članov, 
bi dejavnost radiokluba zamrla. S 
formiranjem samoupravnih interes
nih skupnosti, se je spremenil tudi 
sistem financiranja društvene dejav
nosti. Za področje izobraževanja, 
kulture in telesne kulture so bile u- 
stanovljene interesne skupnosti. Ker 
je občina Mozirje v tehničnem oziru 
še slabo razvita interesna skupnost, 
za tehnično kulturo ni bila ustanov
ljena. Na področju tehnične kulture . 
v občini deluje le radio klub. Zaradi 
tega je radio klub izpadel iz sistema 
financiranja. Ker dejavnost radio 
kluba posega na področje izobraže
valne, kulturne in telesno-kulturne 
skupnosti, je upravni odbor naslovil 
prošnjo na finančno pomoč na vse 
tri skupnosti ih  priložil program svo
jega dela. Kljub obljubam nekaterih 
vodilnih osebnosti, smo naleteli na 
gluha ušesa. Kulturna skupnost Mo
zirje nas je z dopisom z dne 17. 3. 
1975 obvestila, da je izvršni odbor 
skupščine odklonil finančno pomoč, 
ker jim zmankuje sredstev za finan
ciranje lastne dejavnosti. Izobraže
valna skupnost in temeljna telesno- 
kulturna skupnost o tem molčita.

Volilna konferenca radio kluba je 
pohvalila sodelovanje z organizacijo 
Zveze rezervnih vojaških starešin. 
Radio klub je s svojo tehniko in ka
dri priskočil na pomoč pri organi
zaciji orientacijsko taktičnih poho
dov rezervnega starešinskega kadra, 
aktivno se je vključil v prizadevanje 
usm erjanja mladine v vojaške po
klice z zelo uspelo razstavo in de
monstriranjem sredstev zvez na raz
stavi. Naša razstava in demonstra
cije so bile predmet največje pozor
nosti obiskovalcev razstave. Radio 
klub se je tudi vključil v izvedbo 
preteklih skupščinskih volitev. Na 
oddaljena volišča na področju KS 
Mozirje smo poslali svoje člane z ra
dijskimi postajami, prek katerih so 
pošiljali rezultate volitev.

Za uspešno delovanje je radio klub 
sprejel srebrno plaketo ZRVS in šte
vilne diplome radio klubov širom 
Jugoslavije. Z zaskrbljenostjo pa u- 
gotavljamo, da tega sodelovanja ni 
z drugimi družbenopolitičnimi orga
nizacijami in društvi. Na volilno 
konferenco smo vabili vse predstav
nike družbenopolitičnih organizacij 
in društev na nivoju KS in pred
stavnike samoupravnih interesnih 
skupnosti, vendar nobena organiza
cija niti interesna skupnost ni posla
la svojega predstavnika razen orga
nizacije ZRVS.

Zaradi takega odnosa odgovornih v 
pogledu financiranja, kakor tudi v 
pogledu sodelovanja, se članstvo ra
dio kluba upravičeno sprašuje:

ALI JE DEJAVNOST RADIO 
KLUBA res samo interes nekaj čla
nov radio kluba, ki zgolj iz amate

rizma žrtvujejo svoj prosti čas, vla
gajo fizične napore in svoja finanč
na sredstva za splošne družbene ko
risti, z enim samim namenom, da se 
usposobi čim več dobrih radio opera
terjev, ki bi v času potrebe ob ele
mentarnih nesrečah, vojnih razme
rah ali ob individualnem iskanju po
moči prek sredstev zvez, čim več do-

V sredini septembra 1944. leta (ne
delja) se je odigrala na Ljubnem ob 
Savinji prva nogometna tekma na o- 
svobojenem teritoriju Slovenije. Tek
ma se je odvijala med borci XIV. 
divizije in borci IV. operativne cone. 
Pobudo za organizacijo tekme so da
li intendant XIV. divizije Franci Pu- 
terle-Cure in načelnik zveze XIV. di
vizije Miro Sercer-Šeri, pozneje pa 
se je pridružil tudi Franc Vodišek- 
Franci. Ta triperesna deteljica iz 
XIV. divizije je dolgo iskala nasprot
nika in potem je padla odločitev, da 
se tekma napove IV. operativni co
ni. Organizatorji so dobili vso pomoč 
pri štabih, tako pa tudi same publi
kacije. Ljubno je bilo okrašeno, pov
sod lepaki, a pri samih ekipah pa so 
se mrzlično pripravljali. Igralci so 
nastopili v zato posebno pripravlje
nih dresih. Divizijski so imeli sivo- 
plave srajce in bele hlačke, conski 
pa obratno.

prinesli družbeni skupnosti in prek 
nje tudi slehernemu občanu. Volilna 
konferenca želi in  upa, da bo članek 
razjasnil pomen radio kluba in  do
prinesel do boljšega razumevanja in 
sodelovanja.

ODBOR RADIO KLUBA 
MOZIRJE

Sodnik tekme je bil znani igralec 
ljubljanske »Svobode« Viki Kamni
kar. Rezultat tekme je bil 3:1 za 
conske igralce.

Tekmo in okoliščine, v katerih je 
bila odigrana, je na hudomušen in 
veder način opisal v reviji »BOREC« 
št. 11 letnik 6 november 1954 Jože 
Štok-Korotan.

V spomin na prvo odigrano tekmo 
na osvobojenem ozemlju Gornje Sa
vinjske doline in v počastitev 30-let- 
nice osvoboditve, sta Nogometna 
zveza Slovenije in  NK Gradbenik: 
Ljubno ob Savinji v sodelovanju s 
skupščino občine Mozirje, občinskim 
odborom ZZB NOV, OK ZSMS in 
občinsko telesnokulturno skupnostjo 
Mozirje priredila 15. maja letos sre
čanje z mlado reprezentanco Slove
nije in nogometnim klubom Gradbe
nik. Po končani tekmi pa za vse so
delujoče v tekmi 1944. leta tovariško 
srečanje.

Star gasilski dom PGD Gorica ob Dreti, ki je stal v Lačji vasi, že dolgo 
ni več ustrezal potrebam. Za razvoj in napredek gasilstva je potrebno storiti 
korak naprej, so si dejali najbolj vneti člani društva. Zastavili so si akcijo, 
ki je v polnem teku. Se letos mora imeti nov gasilski dom streho.

Fotografija zgovorno priča, da akcija uspeva. Medtem ko bodo izšle 
Savinjske novice, bo adaptirani dom že pozidan, saj so pridne vaščane pri 
podiranju že zamenjali zidarji.

Jože MIKLAVC

Jubilejna tekma 1944— 1975
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njim. Da glasbena kultura pri nas 
raste tudi na instrumentalnem pod
ročju, je vse pohvale vredno.

Vsem pevcem in njihovim glasbe
nim učiteljem vse priznanje za kul
turni užitek, ki so ga nudili dokaj 
številnim poslušalcem.

Za prihodnjič pa zborovodjem na 
uho: Kaj če bi na naslednjem nasto
pu slišali tudi kakšno solistko s pe
smijo, ki si jo je sama izbrala izmed 
danes priljubljenih. Štiri šole, 4 pe
smi, štiri nova prav gotova prijetna 
presenečenja po želji mladih pevcev!

E k ip a  » S p o zn a va  j  m o  sv e t
in  dom ovin o«

srečanja
K om isija za inform iranje  
pri OK ZSMS M ozirje mladih

Nastop mladinskih pevskih zborov
Nastop mladinskih pevskih zborov 

na dan mladosti — Titov rojstni dan 
— je že postal tradicija. Toda tradi
cija, ki ne spi na lovorikah. Vsako 
leto so pevci boljši, izbor pesmi pe
strejši. Prav je tako!

Nekaj po tretji uri popoldne se je 
začelo. Po pozdravnih besedah tov. 
Zdravka Novaka so nastopili pevci z

vseh osnovnih šol naše občine. Pev
ski užitek se je stopnjeval od pesmi 
do pesmi. Podarjeni šopki zborovod
jem niso mogli biti plačilo za vlože
ni trud, temveč samo skromno pri
znanje za pevski užitek, ki so nam 
ga s svojimi pevci nudili.

Vložki gojencev glasbene šole so 
bili prijetno presenečenje. Hvala tudi

10. m aja je bila v Radovljici za
ključna prireditev »Spoznavajmo 
svet in domovino«, ki so jo organi
zirali ekipa RTV Ljubljana in posa
mezne OK ZSMS. Na zadnji, oddaji 
so bile poleg vidnih osebnosti slo
venskega odra, radia in televizije tu
di tri prvouvrščene ekipe. Med nji
mi tudi ekipa OK ZSMS Mozirje, ki 
je osvojila drugo mesto ter lepo de
narno nagrado. S pričujočim zapi
som želimo tekmovalce mladince 
predstaviti. V ciklusu oddaj, ki je po
tekal skozi vse šolsko leto, so se 
bile obširne in zahtevne. Zato je bilo 
li tesno poraženi od ekipe iz Radov
ljice, so premagali tri ekipe. Torej 
njihov uspeh nikakor ni bil naključ
je, temveč rezultat dela in znanja. 
Na kratko se bodo predstavili kar 
sami:

IZ T O K  BENETEK
(Nadaljevanje na 6. strani)

Igor PARAVAN (19) študent VUŠ 
iz Mozirja: Naše ekipe ni bilo lahko 
sestaviti. Predstavljati vse mlade v 
naši občini na tako elitnem tekmo
vanju ni enostavno. Priprave vzame
jo veliko časa. Tekmovalne teme so 
bile obširne in zahtevne. Zato je iblo 
treba vsakomur dobro premisliti. No, 
izkazalo se je, da smo se le našli 
pravi. Z malo sreče ob koncu tek
movanja bi lahko bili tudi prvi.

Roman KLEMENAK (19) študent 
FSPN iz Mozirja: Uspeha se veselim 
kot vsi moji tovariši. Za našo občin
sko konferenco, za mlade Savinjčane 
smo priborili uspeh, ki je znan vsa
kemu radijskemu poslušalcu. Med 
oddajami smo govorili .tudi o naši 
lepi dolini. Radijski poslušalci goto
vo niso bili razočarani, saj so bila 
vprašanja iz politike, gospodarstva, 
kulture in športa vedno težka.

Alojz KOKOVNIK (20) študent e- 
lektrotehnike iz Mozirja: Ves čas 
sem bil zadolžen za politiko. Le-ta 
me zanima. Še bolj pa sem jo spo
znal ob pripravah na oddajo. Na za
četku smo si zadali premagati prvega 
nasprotnika, ekipo zamejskih Slo
vencev iz Gorice. Uspeli smo. Tako 
je bilo več elana za nadaljevanje, ki 
je bilo uspešno vse do finalne od
daje pred radovljiško publiko.



Ekipa
»Spoznavajm o sv e t  

in  d om ovin o«

Jože CIRAJ (20) študent zgodovi
ne in zemljepisa na Pedagoški Aka
demiji iz Šentjanža, vodja ekipe. Bi
stvo, idejo in  cilj smo dosegli. Na 
odru je treba ohraniti prisebnost. 
Tako se je treba pripravljati na vsa
ko odgovorno delo. Na izpite. No, če 
se človek zanima za dogajanje okrog 
sebe, osvoji precej dragocenih infor
macij. Življenje ni kviz, na katerega 
se enkrat pripraviš in ,gre ali pa ne. 
Z uspehom : sem zadovoljen. Želim 
si, da bi imeli možnost vključevati 
se v podobne prireditve, če ne v slo
venskem merilu, vsaj v okviru ob
čine, saj. je velika in zanimiva.

(Nadaljevanje s 5. strani)
Iztok BENETEK (23) orodjar iz 

Mozirja: Ob uspehu smo bili veseli 
pozornosti s strani družbenopolitič
nih organizacij občine Mozirje, Pred
stavniki družbenopolitičnih organi
zacij so nam čestitali in nas simbo
lično nagradili.

Poleg denarne nagrade 7.500 din, 
ki šo sredstva OK ZSMS, takšno 
spodbujanje, prispeva k nadaljnji ak
ciji. Tudi časopis lahko vpliva na 
angažiranost mladih v podobnih ak
cijah kdaj pozneje.

SKUPNA KOMISIJA PODPISNIC SAMOUPRAVNEGA 
SPORAZUMA O STIPENDIRANJU UČENCEV 
IN STUDENTOV V OBČINI MOZIRJE

razp isu je
štipendije za učence in študente srednjih, višjih in visokih šol iz zdru
ženih sredstev na ravni občine Mozirje v šolskem letu 1975/76.
Iz združenih sredstev na ravni občine imajo pravico do socialne šti
pendije učenci in študenti:
— s stalnim bivališčem v občini Mozirje;
— če v njihovih družinah dohodek na družinskega člana ne presega 

dvakratno višino življenjskih stroškov iz 25. člena samoupravnega 
sporazuma o štipendiranju tj. 1.550,00 dinarjev za učence in 1.650,00 
za študente na mesec;

— če zanje ni na razpolago štipendij v temeljnih organizacijah zdru
ženega dela in če dohodek na družinskega člana, otroški dodatek 
in morebitna štipendija ne presega zgoraj navedenega zneska šo
lanja.

Kandidati za štipendije naj pošljejo svoje vloge na naslov: Skupščina 
občine Mozirje — skupna komisija za štipendije, najkasneje do 30. ju
lija 1975.
Nove vloge morajo vložiti TUDI VSI DOSEDANJI PREJEMNIKI PO
MOČI ZA ŠOLANJE, ČE MENIJO, DA SO DO SOCIALNE STIPEN
DIJE iz združenih sredstev še nadalje upravičeni.
K vlogi, ki mora biti obvezno v celoti pravilno izpolnjena na obrazcu 
1,65 DZS in potrjena od delovne organizacije o zaslužku staršev in  ki je 
ni treba kolkovati, morajo kandidati priložiti:
— fotokopijo ali overjen prepis spričevala zadnjega letnika in zaključ

nega izpita oziroma potrdilo o vseh opravljenih izpitih in  vajah 
z ocenami (študentje, ki so že vpisani na fakulteti) in  frekventacij- 
sko potrdilo;

— potrdilo o premoženjskem stanju in dohodkih družinskih članov 
v družinski skupnosti za leto 1974, kandidati upokojencev pa tudi 
odrezek o pokojnini iz zadnjega meseca;

— potrdilo o mesečni višini otroških doklad oziroma potrdilo, da le-teh 
ne prejema, če tega potrdila ne bo, se bo štelo, da otroški dodatek 
prejemajo.

Opozarjamo, da nepopolnih vlog in vloge brez prilog ne bomo obrav
navali.
Za morebitne informacije se lahko obračate na skupščino občine Mo
zirje, oddelek za občo upravo in  družbene službe, ki opravlja strokov
no delo za komisijo.
O dodelitvi štipendije bodo kandidati obveščeni pismeno do 15. 8. 1975. 
Številka: 17/75 
Mozirje, dne 6.6. 1975

SKUPNA KOMISIJA 
ZA STIPENDIJE OBČINE MOZIRJE

DELAVSKA UNIVERZA  
MOZIRJE

vpisuje v izobraževalnem  letu 1975/76 slušatelje  
v naslednje izobraževalne oblike:

1. osnovno šolo za odrasle — 6., 7. ih  8. razred;
2. ekonomsko srednjo šolo — 1. in  2. letnik;
3. poklicno adm inistrativno šolo — 1. in 2. letnik;
4. šolo za poklicne voznike motornih vozil;
5. krojno-šiviljski tečaj — začetni in  nadaljevalni;
6. gospodinjski tečaj s kuhanjem  in zdravstveno vzgojo;
7. tečaj nem škega jezika: začetni, nadaljevalni, konverzacijski;
9. tečaj strojepisja.

Interesenti se lahko vpišejo osebno a li pism eno na delavski univerzi 
v  Mozirju.

Izobraževalne oblike bom o organizirali v  vseh tistih  krajih, kjer bo 
dovolj prijavljenih.

Prijave sprejem am o do 31. 8. 1975.
DELAVSKA UNIVERZA  
MOZIRJE '



SGP GRADBENIK
LJUBNO OB SAVINJI n, sol. o.

V zvezi z razširitvijo dejavnosti in skorajšnjo dovršitvijo izgradnje 
tovarne kovinskih izdelkov vabim o k sodelovanju večje število visoko  
kvalificiranih, kvalificiranih, priučenih, polkvalificiranih in  nekvalifi
ciranih delavcev. Dejavnost podjetja se v  gradbeni stroki opravlja  
na področju Gornje Savinjske doline, v  kovinski stroki pa v kovinskih  
obratih v Ljubnem ob Savinji.
Glede na že sklenjene poslovne aranžm aje in  odprta delovna m esta

O B J A V L J A
I. TOZD GRADBENIŠTVO — odbor za medsebojna razmerja 

naslednja prosta delovna mesta:
1. 6 KV zidarjev
2. 4 KV tesarje
3. 2 KV upravljavca gradbenih dvigal (žerjavista)
4. 3 strojnike lahke gradbene m ehanizacije
5. 1 KV slikopleskarja
6. 1 KV keramičarja
7. 1 KV polagalca plastičnih podov
8. 1 KV elektrikarja — vzdrževalca
9. učence v  gospodarstvu za naslednje poklice

— 3 za zidarje
— 4 za tesarje
— 2 za slikopleskarja

POGOJI:
Za kandidate pod 1„ 2., 5., 6., 7. in  8. končana poklicna šola navedene  
stroke, pod 3. in  4. poleg osnovne poklicne izobrazbe še ustrezen stro
kovni tečaj pod 9. končana osem letna šola.
II. TOZD KOVINARSTVO — odbor za m edsebojna razmerja 

naslednja prosta delovna mesta:
1. 12 VKV ali KV ključavničarjev
2. 5 KV kovinostrugarjev
3. 6 KV varilcev
4. 1 KV elektrikarja — vzdrževalca
5. 25 priučenih ali nekvalificiranih delavcev za priučitev na nasled

njih delih ozirom a strojih:
— m ontaža izdelkov v delavnici
— kleparska in vodovodnoinstalaterska dela
— ključavničarska dela
— delo na strojnih Škarjah
— delo na vrtalnih strojih
— varenje
— struženje
— pleskanje kovinskih izdelkov

6. 35 NK delavcev za razna pomožna dela v delavnicah
7. 6 učencev v gospodarstvu za naslednje poklice:

— 3 za ključavničarje
— 1 za vodovodnega inštalaterja
— 1 za kovinostrugarja
— 1 za orodjarja

POGOJI:
Pod 1., 2.., 3. in  4. končane poklice šole, pod 5. po možnosti ustrezen  
tečaj oziroma delovne izkušnje ali pa nekvalificirani delavci, ki se  že
lijo priučiti, pod 7. končana osem letna šola.
Osebni dohodki in  poskusno delo ža objavljena prosta delovna m esta  
so naslednji:
— osebni dohodki za normalni delovni čas:
za VKV 16,00—17,00 neto/ura ali okrog 3.000,00 din m esečno
za KV 14,50—16,00 neto/ura ali okrog 2.850,00 din m esečno
za PU  12,000—14,00 neto/ura ali okrog 2.400,00 din mesečno
za PK 10,50—11,50 neto/ura ali okrog 2.000,00 din mesečno
za NK 9,50—10,50 neto/ura ali okrog 1.800,00 din m esečno
za delo v TOZD Gradbeništvo in  pri ostalih  terenskih delih pripada
delavcu še poseben terenski dodatek od 18,00 do 28,00 din na delovni
dan.
Poskusno delo dva meseca.
D elavcem  delovna organizacija v celoti povrne stroške za prevoz na 
delo.
Po potrebi bo podjetje organiziralo posebne avtobusne lin ije za pove
zavo z Zadrečko dolino.
Razpis velja  do zasedbe delovnih m est, vendar najdlje do 1. 8. 1975. 
Kandidati naj pošljejo svoje prijave na  naslov: SGP »GRADBENIK« 
LJUBNO, kadrovsko splošna služba, ali pa naj se osebno zglasijo  
v kadrovsko splošni službi na upravi podjetja v  Ljubnem vsak delovni 
dan od 6. do 14. ure.

Novosti pri 
investiciji v TOZD 

Kovinarstvo 
Gradbenik

Minilo je že pet mesecev v letoš
njem letu, v letu, ko je pred nami 
najtežja naloga, to je izgradnja nove 
proizvodne hale za TOZD Kovinar
stvo ter postavitev novih proizvod
nih kapacitet. Čas zelo hitro beži, za
to je potrebno mnogo vsestranskega 
angažiranja, da se stvari premikajo 
naprej po planu, ki smo si ga zasta
vili in se nam sam objekt že kaže v 
svoji dokončni obliki.

Verjetno je uvodoma le treba po
udariti, da je prišlo do težav zaradi 
spremembe proizvodnega programa. 
SIP je namreč zaradi težkih tržnih 
razmer zelo skrčil svoj program pro
izvodnje tako, da sedaj vršimo dela 
zanj le v višini 30 % prvotno dolo
čenega obsega medsebojnega sodelo
vanja.

Zaradi takšne nepredvidene spre
membe smo takoj pristopili k iska
nju novih proizvodnih možnosti ter 
smo tik pred podpisom nove pogod
be o dolgoročnem medsebojnem so
delovanju s SKIP Ljubljana, kar bo 
nadomestilo izpad SIP proizvodnje.

V zvezi s tem smo nabavili dodat
no še več strojne opreme ter se s 
tem usposobili za proizvodnjo 'vseh 
vrst proizvodov iz naše nove usme
ritve; nova strojna oprema pa nam 
bo omogočila uspešno delo.

Pričakovati je, da bo zgoraj opi
sana sprememba le povzročila dolo
čene posledice, ki jih pa z angažira
njem vseh nas lahko spravimo na 
minimum.

Strašek Bogomir'

O B V E ST IL A
Pod takšnim imenom so v lanskem 

letu pričeli z izdajanjem internega 
glasila kolektiva podjetja Gradbenik 
iz Ljubnega ob Savinji. V teh dneh 
je izšla že osma številka »OBVE
STILA«. V Gradbeniku se zavedajo, 
da je obveščanje kolektiva ena o- 
snovnih nalog za doseganje čim bolj
ših rezultatov tako na področju sa
mouprave kot na področju proizvod
nje in ostalih dejavnikov življenja 
v organizaciji združenega dela.

Zavedajo se, da s tako obliko in
formativne dejavnosti lahko infor
mirajo samo o nekaterih stvareh, da 
še vedno obstoja problem dodatnih, 
obsežnejših informacij itd. Vendar 
je poizkus, ki smo mu priča, vseeno 
potrebno opredeliti kot pravilen pri
stop, ki bo nedvomno imel pozitiv
ne rezultate.



OBVESTILO
Samoupravna stanovanjska skupnost občine Mozirje obvešča vse obča
ne, ki dograjujejo stanovanjske hiše oziroma kupujejo stanovanja in 
so zainteresirani za pridobitev posojila, da je Ljubljanska banka — 
podružnica Celje v  sporazumu s stanovanjsko skupnostjo razpisala 
dodatna posojila za dograditev stanovanjskih hiš oziroma nakup sta
novanj. Razpis je bil v celoti objavljen v NOVEM TEDNIKU dne 29. 
5. 1975, razpisni rok traja do 23. 6. 1975. Vse informacije in podrob
nejša pojasnila daje Ljubljanska banka — ekspozitura Mozirje.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST 
OBČINE MOZIRJE
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DEŽURNE SLUŽBE 
V OBČINI

ZDRAVNIK
Od 16. 6. 1975 od 7. ure do 23. 6. 

1975 do 7. ure — dr. Em il SPRAJC, 
Ljubno ob Savinji.

Od 23. 6. 1975 od 7. ure do 30. 6. 
1975 do 7, ure — dr. Franc URLEP, 
Gornji grad.

Od 30. 6. 1975 od 7. ure do 7. 7. 
1975 do 7. ure — dr. Franc SIRKO, 
Mozirje.

Od 7. 7. 1975 od 7. ure do 13. 7. 
1975 do 7. ure — dr. Ernest KELE- 
MEN, Nazarje.

Od 13. 7. 1975 od 7. ure do 20. 7. 
1975 do 7. ure — dr. Emil SPRAJC, 
Ljubno ob Savinji.

V nekaj prihodnjih številkah bomo objavili članek z naslovom  VAR
STVO GOZDOV PRED POŽARI V MIRU IN VOJNI TER NALOGE PRE
BIVALSTVA PRI TEM.

Tema z im enovanim  naslovom  je po programu republiškega sveta za 
obrambno vzgojo prebivalstva nam enjena nerazporejenem u prebivalstvu. 
Ker pa j /  tem a pomem bna za vse prebivalce, posebno našega področja, smo 
se odločili, da jo posredujem o vsem  našim  občanom  s pomočjo Savinjskih  
novic.
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ŽIVIN OZDRA VNIK
15. 6. 1975 — dr. vet. LOGAR 

FRANC, Logarska dolina, telefon  
846-025.

22. 6. 1975 — dipl. , vet. LUK AN 
DRAGO, Gornji grad. tel. 842-001.

29. 6. 1975 — mg. vet. MERMAL 
JOŽE, Ljubno, tel. 840-044.

6. 7. 1975 — dipl. vet. spec. RE
SNIK ANTON, Mozirje, tel. 830-978.

13. 7. 1975 — dr. vet. LOGAR 
FRANC, Logarska dolina.

Nazarje im ajo tudi bogato zgodovino

»Savinjske novice« izhajajo m e
sečno — Izdaja SO in delovne or
ganizacije občine M ozirje — U reju
je  uredniški odbor — Glavni in 
odgovorni urednik Hubert HER- 
CEK — U redništvo in  uprava: Mo
zirje 175, tel. M ozirje 83040 in 83030 
— Žiro račun pri SDK eksp. Mo
zirje št. 5076-637-56 — Savinjske  
novice glasilo SO M ozirje — Ro
kopise, objave in oglase za vsako  
številko sprejem am o do petin
dvajsetega v  m esecu — Tisk in 
kilšeji: AERO, kem ična in  grafična 

industrija Celje
Po m nenju IS SRS — Sekretaria
ta za inform acije (št. 421-1/72 z dne 
9. maja 1973) je časopis oproščen  
davka od prom eta proizvodov.

.................................................................................................. ..

; ■ Komisija za izbor kandidatov za podelitev občinske nagrade pri

I Skupščini občini Mozirje 
P O Z I V A

o vse zainteresirane gospodarske in  druge organizacije, družbeno- 
<; politične organizacije in  društva, krajevne skupnosti ter posam ezni- 
<> ke k vlaganju predlogov za podelitev

Občinske nagrade 
v letu 1975

;; Občinska nagrada je  nam enjena kot moralno in materialno pri- 
;; znanje za posebne dosežke s kateregakoli področja družbene dejav- 
•; nosti na obm očju občine Mozirje in  se slovesno podeljuje vsako leto  
•; na občinski praznik 12. septem ber. Vsako leto se podeljuje do tri 

nagrade. Občinska nagrada se podeljuje delovnim  organizacijam  
;; na področju gospodarstva in  družbenih služb, družbenim organiza- 
;; cijam  in društvom, krajevnim  skupnostim ter posam eznikom  za 
;; posebne družbenopolitične, znanstvene in  organizacijske dosežke in 
;; za napore pri razvoju občine ali posam eznega področja gospodarske 
;; in družbene dejavnosti.
• • Predlog za podelitev nagrade lahko poda vsaka pravna a li fizična
• > oseba.
;; Predloge je  treba izčrpno obrazložiti in  predložiti potrebno doku-
;; m en taci jo, če ta  obstaja.
<> K om isija sprejem a predloge za podelitev nagrade v  letu  1975 do
• > vključno 31. ju lija  1975.

Predloge, dokumentacijo in  obrazložitev je  treba poslati na naslov:
i : s k u p š č i n a  o b č i n e  m o z i r j e
< I K om isija za izbor kandidatov za podelitev občinske nagrade


